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КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО  ОКРУГА

ПРОТОКОЛ № 5
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Комитета государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов 
« 17 » сентября 2024 г.                                                                             г. Анадырь

Присутствовали:
	Заместитель 
председателя Комиссии
	-
	Комнатный А.С., начальник организационно-правового отдела

	Члены Комиссии
	-
	Безпалько М.П., начальник отдела регулирования тарифов и контроля ценообразования в жилищно-коммунальном хозяйстве

	
	-
	Савонова М.А., начальник отдела регулирования тарифов и контроля ценообразования в энергетической отрасли

	
	-
	Черепанова Л.А., начальник отдела регулирования тарифов и контроля ценообразования на транспорте и других отраслей

	Независимые эксперты
	-
	Елисеева Л.В., начальник общего отдела Северо-Восточного федерального университета им. М.К. Аммосова

	
	-
	Щур Н.А., главный специалист отдела по работе с личным составом УМВД России по Чукотскому автономному округу

	Секретарь Комиссии
	-
	Андреева Л.Г., ведущий юрисконсульт организационно-правового отдела


Повестка дня:

Анализ выявленных коррупционных правонарушений, совершенных гражданскими служащими.
По первому вопросу слушали Комнатного А.С., который сообщил, что в соответствии с приказом от 27 апреля 2024 г. № 12-од проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных (ФИО, должность гражданского служащего) в отношении себя, супруги и несовершеннолетнего сына, за отчетный период 2023 года и за два года, предшествующие отчетному периоду. Поводом для проведения проверки послужило указание (ФИО гражданского служащего) в справках о доходах на себя и супругу за 2023 год счетов, открытых до 2023 года, но не указанных в справках за предыдущие годы.
По результатам проверки установлено, что (ФИО гражданского служащего) представил недостоверные и неполные сведения. Приказом от 15 августа 2024 г. № 79-лс (ФИО гражданского служащего) предупрежден о неполном служебном соответствии. Из объяснений (ФИО гражданского служащего) следует, что нарушения были допущены им из-за собственной невнимательности.
Заслушав докладчика, Комиссия 
Решила:

1. Принять информацию к сведению.
2. Ведущему юрисконсульту организационно-правового отдела Андреевой Л.Г. провести дополнительные семинары с гражданскими служащими Комитета с целью изучения положений нормативных и иных актов, регламентирующих вопросы противодействия коррупции, в том числе обязанностей по предоставлению сведений о доходах, а также об ответственности за коррупционные правонарушения.

Голосование:

За – 7 чел.

Против – 0 чел.

Воздержались – 0 чел.
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